
РЕЗОЛЮЦІЯ 

науково-практичного семінару  

«Микола Іванович Міхновський – ідеолог самостійницької течії 

українського руху початку ХХ ст.»  

(до 150-річчя від дня народження та 125-річчя НУБіП України) 

 

З метою виконання Постанови Верховної Ради України «Про відзначення 

пам’ятних дат і ювілеїв у 2022–2023 роках», відповідно до якої 31 березня 2023 

року на державному рівні відзначається 150-річчя з дня народження Миколи 

Івановича Міхновського – громадського та політичного діяча, основоположника 

українського самостійницького руху, автора «Самостійної України» та «Креда 

молодого українця», а також відзначаючи актуальність даної проблеми для 

сьогодення, учасники конференції вважають за необхідне: 

1. Науковій спільноті зосередити увагу на виробленні оптимальної моделі 

вшанування ювілейних дат вітчизняних громадських діячів, ідеологів 

українського національного руху. 

2. Зосередити зусилля наукової спільноти на  популяризації громадсько-

політичної спадщини Миколи Міхновського, роз’ясненні його внеску в розробку 

концепції української національної ідеї, поширенні інформації щодо його 

практичної діяльності у публіцистичній, видавничій, адвокатській, партійній 

сферах; активізувати наукові дослідження його ролі в подіях Української 

революції 1917-1921 рр.  

3. Ініціювати проведення круглих столів, вебінарів та конференцій з метою 

об’єктивного неупередженого обговорення дискусійних питань концептуальних 

засад теоретичних поглядів і політичних переконань М. Міхновського, 

подолання стереотипів у сприйнятті його постаті. 

4. Відзначити, що тематика доповідей, склад учасників конференції 

свідчать, що постать Миколи Міхновського, його політичні погляди та 

громадська діяльність викликає інтерес наукового загалу..  

5. Зазначити високий науковий рівень доповідей, виголошених на 

конференції.  

Вважати за необхідне розширювати регіональні та міжнародні зв’язки 

науковців Національного університету біоресурсів і природокористування 

України з представниками наукових та навчальних установ України та інших 

держав, з метою проведення спільних заходів, вироблення методологічних 

стратегій для глибокого осмислення процесів українського державотворення як 

в історичній перспективі, так і сьогодні. 

 

 

Голова оргкомітету       С. Кондратюк  

 

Секретар         Б. Грушецький 

 


